
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 15 вересня 2022 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

15 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання комісії з питань 

нагородження Кропивницької міської ради. 

  За результатами розгляду поданих документів комісія прийняла рішення 

рекомендувати для нагородження з нагоди 268-ї річниці заснування міста 

18 кропивничан, які організували в обласному центрі волонтерський фронт, 

активно долучилися до організації підтримки Збройних Сил України та 

цивільних українців, що змушені були рятуватися від жахів війни, 

забезпечували на своєму робочому місці стабільну життєдіяльність громади 

міста у перші місяці військової агресії росії та ліквідовували наслідки ворожих 

ракетних атак. 

 

15 вересня під головуванням голови комісії – начальника Головного 

управління житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулося  

засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому. 

 Розглянуто заяву директора ТОВ «Червона рута» Р.Мамедова щодо 

узгодження питання про розміщення автомобільної стоянки/парковки біля 

нежитлових приміщень по вулиці Соборній, 17 та 17-а. 

За результатами засідання були надані відповідні доручення. 

 

15 вересня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка  відбулося засідання виконавчого 

комітету районної у місті ради.  

Розглянуті та прийняті 14 проєктів рішень, серед яких:                                            

про затвердження Порядку використання бюджетних коштів на облаштування 

та утримання в належному стані переходів через річки, яри тощо громадського 

користування Подільського району міста Кропивницького; про затвердження 

переліку переходів через річки, яри тощо громадського користування,                         

які розташовані на території Подільського району міста Кропивницького,                        

що підлягають ремонту у 2022 році; про затвердження переліку колодязів 

громадського користування, розташованих на території Подільського району 

міста Кропивницького, що підлягають очищенню у 2022 році; про виплату 

матеріального заохочення головам квартальних комітетів Подільського 

району міста Кропивницького за вересень 2022 року; про затвердження 

переліку спортивних та дитячих майданчиків громадського користування,                    

які розташовані на території Подільського району міста Кропивницького                      
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та потребують проведення робіт, пов’язаних з утриманням в належному стані 

(завезення піску, ремонт та фарбування знаряддя і огорожі, придбання                          

та встановлення ігрового обладнання та інших елементів спортивних та 

дитячих майданчиків тощо). 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89  
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